
Δύο κόσμοι για το αύριο της Υγείας 
Μετά το χειροκρότημα και τα παχιά λόγια, επιστροφή στην σκληρή πραγματικότητα. 

 

Μετά από 18 μήνες σκληρού αγώνα όλων των υγειονομικών και θυσιών ανθρώπων στο βωμό του καθήκοντος. 
o Ανέμελος Πρωθυπουργός της χώρας ξεδιπλώνει το βασικό πολιτικό του σχέδιο για την Υγεία.  
Ένα σχέδιο που προβλέπει άνοιγμα του ΕΣΥ στην αγορά και Συμπράξεις Δημόσιου Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ). 
Μιλάει για ένα ΕΣΥ που «…βγήκε από δεκαετή κρίση με σημαντικές αδυναμίες στις υποδομές και στο ανθρώπινο 
δυναμικό..» σαν παρατηρητής, ξεχνώντας το κλείσιμο νοσοκομείων, τις απολύσεις, το σφράγισμα των προσλήψεων, 
το πάρτι στην υγεία με τις υπερκοστολογίσεις και την διάλυση της ΠΦΥ επί κυβερνήσεων ΝΔ. Αυτό που ονομάζει 
"κοινά βήματα συνεργασίας" με τον Ιδιωτικό τομέα, μεταφράστηκε στην πανδημία σε υπερκέρδη για τους 
κλινικάρχες, εξυπηρετήσεις ημετέρων και σκάνδαλα, χωρίς να χρειαστεί να βάλουν καθόλου πλάτη στην νοσηλεία 
ασθενών με Covid-19.  Δυστυχώς η κυβέρνηση και η Νέα Δημοκρατία δεν κατάλαβε τίποτα από την υγειονομική 
κρίση. 

Οι προθέσεις της Ν.Δ. και του κ. Μητσοτάκη δεν κρύβονται καθώς για το αύριο της Υγείας: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αντίθετα ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ και ο Αλέξης Τσίπρας βλέπει ένα άλλο αύριο για την Υγεία: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Για τον ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ αποτελεί κορυφαία πολιτική προτεραιότητα και όραμα, ένα νέο ΕΣΥ με αξία τη ζωή, που θα εμπνέει 
σιγουριά, αξιοπιστία και κύρος, και θα αντιμετωπίζει κάθε ασθενή ανάλογα με τις ανάγκες του και όχι το πορτοφόλι 
του 

 
Το δίδαγμα της πανδημίας και η αξία του Δημόσιου αγαθού της υγείας που εμπεδώθηκε στην κοινωνία, αποτελεί 

οδηγό για το πώς πρέπει να κινηθούμε από εδώ και πέρα. 

Δεν θα επιτρέψουμε την επιστροφή σε αποτυχημένες πολιτικές που οραματίζεται η Δεξιά στη χώρα μας. 
 

 

 
 

 

 

Τσίπρας 

Νέο ΕΣΥ για τις ανάγκες των ανθρώπων 

Βασικοί άξονες ο δημόσιος χαρακτήρας, η αύξηση πόρων στο 
7% του ΑΕΠ και 15.000 προσλήψεις 

Μητσοτάκης 

Νέο ΕΣΥ με ιδιωτική συνταγή 
Βασικοί άξονες η συνεργασία με τον ιδιωτικό τομέα και ο 

εξορθολογισμός με κλείσιμο μονάδων 

Ο.Μ. Υγείας ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ-Νοσοκομείων Ιωαννίνων 

 

 «Το ΕΣΥ δεν μπορεί να είναι υποχρεωτικά κρατικό», στην ουσία αναιρεί τον ιδρυτικό νόμο του ΕΣΥ και δείχνει τις 
ιδεοληπτικές αγκυλώσεις του ίδιου και του νεοφιλελεύθερου χώρου που εκπροσωπεί. 

 Όχι ποιά υπερωρίες, «ΘΑ ΜΑΣ ΠΛΗΡΩΝΕΙ….ΜΕ ΡΕΠΟ!!!» επιβάλλοντας την εργασιακή ζούγκλα μέσω του νέου 
νομοσχεδίου για τα εργασιακά.  

 Τα "κοινά βήματα συνεργασίας με τον Ιδιωτικό τομέα", στην περίοδο της πανδημίας μεταφράστηκαν σε υπερκέρδη 
για τις Ιδιωτικές κλινικές, εξυπηρετήσεις και σκάνδαλα υπέρ ημετέρων, χωρίς να χρειαστεί να βάλουν καθόλου 
πλάτη στην νοσηλεία ασθενών με Covid-19. 

 Δεν υπάρχει κανένα σχέδιο για τη στήριξη του ΕΣΥ που να αναφέρεται σε επενδύσεις στις δημόσιες δομές υγείας, 
προσλήψεις, στήριξη της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, της κοινοτικής φροντίδας και της αναδιοργάνωσης των 
Υπηρεσιών  Δημόσιας Υγείας της χώρας 

 Ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού του ΕΣΥ με15.000 μόνιμες προσλήψεις και την ένταξη στο ΕΣΥ του συνόλου των 
συμβασιούχων υγειονομικών που έδωσαν τη μάχη της πανδημίας. 

 Τη θέσπιση εισαγωγικού μισθού 2.000 ευρώ για τον πρωτοδιόριστο Ιατρό και ανάλογες αυξήσεις για το υπόλοιπο 
προσωπικό. 

 Ένταξη στα Βαρέα και Ανθυγιεινά. 

 Την εγγυημένη πρόσβαση όλων των ασθενών στις σύγχρονες φαρμακευτικές θεραπείες, τη καθοριστική μείωση της 
συμμετοχής στο φάρμακο για τους χρόνια πάσχοντες. 

 Την αύξηση της χωρητικότητας και της δυναμικότητας των νοσοκομείων αύξηση κρεβατιών σε ειδικά τμήματα, με 
έμφαση στις ΜΕΘ και ανάπτυξη νέων ειδικών νοσοκομειακών δομών (ογκολογικά, παιδιατρικά, καρδιοχειρουργικά) 
και στόχο τη δραστική μείωση των χρόνων αναμονής και την μείωση της ιδιωτικής δαπάνης. 


